

23
марта
2019 года
СУББОТА,
№ 24
(9976)

<http://vikulovo72.ru/> <https://vk.com/vikulovo.star> <https://ok.ru/vik.star>

КРАСНАЯ ЗВЕЗДА

6+

Общественно-политическая газета Викуловского района

Газета основана 15 декабря 1931 года. Дни выхода - вторник, суббота -

Цена 11 руб. 08 коп.

• 25 марта – День работника культуры

Уважаемые работники культуры!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Тюменская земля по праву гордится разнообразием и самобытностью культурной жизни. В нашем регионе работают уникальные учреждения культуры, признанные мэтры искусства, заслуженные актёры, великолепные художники, профессиональные музейные работники, талантливые мастера промыслов и ремёсел. Благодарю всех вас за добросовестный, созидательный труд и вклад в развитие культуры Тюменской области.

Особые слова признательности выражаю работникам сельских учреждений культуры, которые создают центры общественной жизни для своих земляков. Вы с честью выполняете высокую просветительскую миссию, сохраняете и формируете духовно-нравственную и культурную сферу в муниципальных образованиях.

Этот год для всех нас особенный. Указом президента России Владимира Путина он объявлен Годом театра. Кроме того, впервые разработан национальный проект «Культура». Уверен, его реализация позволит выйти на качественно новый уровень развития отрасли. Вместе мы непременно добьёмся новых значимых успехов и достижений!

Желаю всем вам крепкого здоровья, счастья, дальнейшего профессионального роста, энергии и сил для творчества!

А. В. МООР, губернатор Тюменской области

Уважаемые ветераны и работники отрасли «Культура»!

Дорогие коллеги!

Наступает особенная дата в нашем календаре, которая напоминает нам о важности и значимости нашей профессии! 25 марта – День работника культуры... Профессии, которая дарит людям радость и положительные эмоции! Там, где нужен праздник, появляется вы, работники культуры. Для вас же праздники – это трудовые будни. Вот и наступивший 2019 год для нас особенно значим и богат на праздники и события... Это и 95-летний юбилей нашего Викуловского района, и 75-летие со дня образования Тюменской области, и, наконец, это Год театра. А это значит, что впереди огромное количество новых проектов, конкурсов и мероприятий, в которых мы с вами «сыграем» главные роли.

Сегодня многое сделано, но ещё больше нам с вами предстоит сделать! Пусть же самоотверженный труд работников культуры будет всегда поётён и востребован, а сохранение наших традиций, нашей национальной культуры останется приоритетной задачей на все времена.

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником! Творческих вам взлётов, оптимизма, новых возможностей, невероятных идей и задумок, радости в душе! Пусть моральное удовлетворение от сделанного для людей и ради людей будет не единственным бонусом, который приносит вам любимая работа. Живите с огоньком в глазах и светлой мечтой в сердце! Пусть любимая работа станет отдыхновением и отрадой для вас! Вселяйте веру в души людей и дарите им хорошее настроение. С праздником!

Е. П. СЕРЕБРЯКОВА,
директор МАУК «Центр культуры и досуга Викуловского района»

Дорогие работники и ветераны учреждений культуры Викуловского района!

От всей души поздравляю вас с профессиональным праздником!

В этот день мы выражаем чувства уважения всем тем, кто сделал культуру своей профессией. Именно вашим трудом красные дни календаря и памятные даты становятся по-настоящему праздничными для викуловчан. Благодаря вашим идеям и кропотливой работе жители нашего района живут интересной жизнью, участвуют в культурных мероприятиях. Многие праздники, конкурсы, фестивали, проводимые в нашем районе, стали традиционными и пользуются большой популярностью среди детей, молодёжи и старшего поколения. Огромную гордость вызывают ваши достижения на районных, областных, федеральных конкурсах и выставках.

Большое значение имеет работа сельских клубов, библиотек, музеев и Домов культуры, услугами которых может воспользоваться каждый.

Выражая вам благодарность за профессионализм, любовь к прекрасному и стремление привить эту любовь другим.

Желаю всем крепкого здоровья, вдохновения, неисчерпаемой энергии! Пусть покоряются творческие вершины, реализуется творческий потенциал. Счастья, любви, удачи, успехов, заботы и понимания близких! Ваш постоянный творческий поиск и впредь будет направлен на сохранение и приумножение лучших многонациональных культурных традиций Викуловского района.

А. С. КРИВОЛАПОВ,
глава района

Хозяйка «храма знаний и культуры»



➤ Светлана Корге, библиотекарь Котошибовской библиотеки.

В Котошибовской сельской библиотеке Светлана Владимировна Корге работает 15 лет. Любит книги, доброжелательна с читателями, а их здесь, включая читателей Базарихи и Бородино, — четыреста человек. Всегда спешит предложить новинки, за время работы уже изучила интересы всех своих посетителей. Проходят регулярно у неё в библиотеке встречи с читателями. Это и ребята из детского садика, и школьники, и пенсионеры... Для всех находит она интересные темы для беседы, старается, чтобы время прошло интересно и насыщенно.

Библиотека на селе всегда была местом особенным — хранилищем знаний, страной путешествий, миром неисчерпаемых идей и творчества. Такой она остаётся и теперь, и всё это, конечно, благодаря её работницам, увлечённым своим делом, владеющим всеми тонкостями работы с книгой и читателями.

Светлана Владимировна, окончив Тюменский сельхозинститут, приехала молодым специалистом в Котошибы. Её профессия — агроном. Ничего общего с библиотечным делом. Но в

жизни случаются интересные и непредсказуемые обороты. Время перестройки... Многое изменилось в привычной жизни, реорганизовались колхозы, работы становились меньше, появилось и такое понятие, как безработица. И всё это пришлось испытать на себе Светлане Владимировне. Организаторские способности заметили у молодой девушки ещё в хозяйстве, выбрали вожаком комсомольской молодёжи, но и комсомол перестал существовать. Трудное время без работы она помнила до сих пор, и когда появилась возможность попробовать себя в новой роли — библиотекаря, не растерялась и начала изучать профессию. Прощла переквалификацию, окончив курсы Тюменского института культуры, и вскоре новое место стало родным и любимым. За годы работы в этой сфере С.В. Корге не раз награждали грамотами и благодарностями разного уровня. Она добрый друг своим односельчанам, любят заходить они в библиотеку, потому что там им рады, там их ждут.

В канун Дня работника культуры пришло

письмо от жителей Котошибов, где они тепло говорят о своей Светлане Владимировне: «Очень хочется рассказать о замечательном человеке, обаятельной женщине, грамотном специалисте, любящем своё дело, — нашем библиотекаре Светлане Владимировне Корге. В библиотеке нас всегда встречает хозяйка «храма знаний и культуры», доброжелательная, а главное, знающая интересы, пристрастия, вкусы каждого читателя, — наша библиотекарь с удивительным именем Светлана, несущая свет нам, благодарным читателям.

В век компьютеризации, смартфонов книга остаётся верным другом, увлекающим нас в прошлое, настоящее и будущее. А подобрать нужную книгу или получить интересную информацию из журналов всегда посоветует и поможет Светлана Владимировна. В преддверии её профессионального праздника хочется пожелать ей крепкого здоровья, процветания, творческих успехов, семейного благополучия и побольше читателей всех возрастов».

Татьяна СУХОВА
Фото автора

Сегодня в номере

Молодым семьям вручили сертификаты.
Стр. 2

Поделки к юбилею района.
Стр. 2

Дню культработника посвящается...
Стр. 3

ООО «Боково»: династия тружеников
Стр. 4

23 марта – День метеоролога.
Стр. 5

Читайте во вторник

Ф. И. Дозорцев – сын земли Викуловской

- Проект «История одной фотографии»

Любимому району посвящаем



Продолжаем публиковать фотографии и их описания в рамках проекта «История одной фотографии». Эти снимки принесла в редакцию Ольга Семёновна Шалухина, жительница с. Викулово.

Проводы русской зимы



Проводы русской зимы в нашем районе всегда проходили масово, весело. Это настоящий праздник! Радуется народ, что сибирская зима сдаёт свои права, радуется, что впереди весна, радуется первому празднику, когда можно собраться всем вместе (фотографию сделал супруг автора Алексей в далёком 1980 году).

— Проводы зимы были костюмированными. Каждая организация представляла сказку или сказочных героев. Больница, Автоколонна 1319, РайПо... Весело было смотреть на ожившее чудо! Все старались поднять односельчанам настроение, — говорит Ольга Семёновна.

Все сказки-организации делали почётный круг по стадиону у рощи. Никого не оставлял равнодушным этот праздник! Храним традиции мы и сейчас. Совсем недавно так же дружно, как и в бытые времена, проводили зимушку.

Субботники — особое событие



На снимке — субботник организации Викмаз, апрель 1988 года. Т. Таракова (кадровик), Л. Королёва (уборщица), Н. Стасевич (кладовщик), Н. Крикало (бухгалтер), О. Шалухина (бухгалтер), В. Янушонок (лаборант), Л. Терлеева (главный инженер-технолог). Сначала все дружно наводили порядок, а потом отмечали день рождения коллеги.

К техосмотру готовы!



ПМК-16. Мелиорация. На линейке готовности транспортные средства. Водители — каждый у своего автомобиля. 80-е годы.

- В администрации района

Сбываются заветные мечты

В виде сертификата денежную сумму на приобретение или строительство собственного жилья получают у нас в районе молодые семьи, молодые специалисты. Жилищная проблема — одна из самых острых, с которой сталкивается молодёжь. Размер социальной выплаты на приобретение или строительство индивидуального жилого помещения по программе «Обеспечение жильём молодых семей» составляет 35 % от рассчитанной стоимости приобретаемого или построенного жилья.

Не сразу решается проблема, приходится ждать, но каждый год становятся обладателями сертификатов молодые родители. Появляются свои



мени проблема с жильём у них будет решена, что в новых квартирах будут жить счастливые семьи.

Супруги Веренковы, Тупиловы, Барановы, Покачаловы, Старцевы, Антипины, Лазаревич, Хайдуковы, Исаевы, Биримжановы, Гребневы получили материальную поддержку для того, чтобы иметь собственное жильё. Они не скрывали радости, задавали вопросы, чтобы правильно выстроить свои дальнейшие действия.

Кто-то желает построить дом сам, учитывая все свои запросы и желания, а кто-то будет покупать готовые квартиры, дома. Для дальнейшего осуществления своих планов надо сделать ещё не один шаг, но до заветного новоселья уже недалеко. Нужно сбратить необходимые подтверждения, открыть счета, но это, как говорится, уже другая история...

Татьяна СУХОВА
На снимках: вручение сертификатов
Фото автора



дома, квартиры, сбываются заветные мечты!

В малом зале администрации Викуловского муниципального района 15 марта в торжественной обстановке первый заместитель главы Викуловского муниципального района, на-

чальник управления архитектуры, строительства и ЖКХ Г. С. Церцек вручил сертификаты на приобретение жилья одиннадцати семьям нашего района. Он поздравил собравшихся с таким событием и выразил надежду на то, что в скором вре-

• Образование

КОНКУРС ЮНЫХ РУКОДЕЛЬНИКОВ

Всё ближе празднование юбилея нашего района! В этом году он отметит 95-летие! В связи с этим событием в образовательных организациях проходят различные мероприятия и конкурсы, посвящённые знаменательной дате. Один из таких прошёл в марте.

В середине марта на базе Викуловского центра творчества были подведены итоги районного конкурса декоративно-прикладного творчества «Процветай, мой край родной!». Конкурс призван способствовать развитию творчества, любознательности детей и выявлению одарённых детей в области декоративно-прикладного искусства.

Как сообщила педагог-организатор МАУ ДО «ВЦТ» В. В. Перфилова, в конкурсе приняли участие 7 образовательных организаций района, отделения: Калининская, Каргалинская, Поддубровинская, Викуловская коррекционная, Озеринская, Ермаковская, Боковская школы — всего 36 работ.

При оценке конкурсных работ жюри учитывало такие критерии, как оригинальность идеи, композиционное решение, соответствие тематике конкурса, художественно-эстетический уровень работ и качество их исполнения. Нелегко было выделить какие-то из них, ведь каждая — маленький шедевр, создан ребёнком!

По итогам конкурса побе-



дителями в первой возрастной группе (10-13 лет) стали: Яна Макарова (изделие в технике плетения), Диана Макарова (текстильная игрушка) — обе школьницы, обучающиеся отделения «Поддубровинская школа-детский сад», и Дарья Калинина (работа в технике «Аппликация») — отделение «Калининская школа-детский сад».

Во второй возрастной группе (14-18 лет) отличились Надежда Шаляпина (лоскутное шитьё), Анастасия Сергеева (скрапбукинг): девочки обучаются в коррекционной школе, и Надежда Черкасова (изделие в технике «Аппликация») — отделение «Каргалинская школа-детский сад».

Работы, представленные детьми, вызывали удивление и восхищение. Какие только техники рукоделия не освоили наши ребята: вышивку (ал-

мазную и нитками), лепку из солёного теста, плетение, выжигание по дереву, пэч-ворк, декупаж, скрапбукинг и многие другие. Викуловский центр творчества благодарит всех участников конкурса за представленные интересные и яркие работы!

Поздравляем всех победителей и желаем новых творческих успехов, ведь впереди — ещё один этап конкурса (интернет-конкурс), в ходе которого будет организовано голосование за фотографии в группе МАУ ДО «Викуловский центр творчества» «Вконтакте». По результатам голосования будут выбраны участники, которые получат «Приз зрительских симпатий».

Анна НАУМОВА
Фото из архива
Викуловского центра
творчества

• АНОНС

Впервые на сцене в Год театра и в День театра!

27 марта 2019 года в 18.00 в зрительном зале Викуловского РДК состоится премьерный показ спектакля «Зрители» (по пьесе Вадима Леванова) в исполнении любительского театра «МестоДействия» (режиссёр и руководитель театра – Наталья Лукьянченко).

«Зрители» — это небольшая пьеса, где отсутствует список действующих лиц. Мы будем знакомиться с персонажами пьесы по мере их появления в зале... Да и имён у них тоже нет! Перед нами – типы людей разных поколений, различных социальных ролей, пришедшие в театр на премьеру спектакля (как и мы с вами!), но не все пришли посмотреть спектакль, кто-то оказался здесь, чтобы просто переждать время. Взаимодействие между актёрами-зрителями происходит по нарастающей...

Оказывается, персонажам пьесы дан сценарий их действия с открытым финалом, и всё зависит от них самих, они сами должны написать конец своей пьесы. Но в состоянии ли они это сделать? Они обычные люди, впервые осознавшие себя в ситуации выбора.

«Быть или не быть?» — вот тот главный вопрос, который герой пьесы так и не смогли решить. Персонажи оказываются не способными сделать собственный выбор, а их поведение, действия становятся зависимыми от ситуации. Автор пьесы многих вещей нам не объясняет, предлагая строить предположения, тем самым сохраняя интригу и заставляя зрителя разгадывать «ребусы» смысловых и философских аспектов своей пьесы.

Рекомендованные возрастные ограничения – 16+. Цена билета – 100 рублей. Тел. для справок и приобретения билетов: 2-42-56, 2-39-73.

• Дорога и мы

Путь к безопасности

Мероприятия, посвящённые теме ПДД, всегда актуальны в обучении детей. Данную необходимость диктует сама жизнь. Задача школы сделать так, чтобы улицы и дороги стали для маленьких пешеходов безопасными. Решение очевидно – любой ребёнок должен понять и усвоить правила поведения на дороге. Именно поэтому в отряде «ЮИД» коррекционной школы прошло мероприятие «Дисциплина на дороге – путь к дорожной безопасности», где учащиеся в игровой форме познакомились с Правилами дорожного движения. С помощью загадок, стихов, макетов и подвижных игр юные школьники изучили и закрепили, по какой части тротуара нужно ходить и как правильно переходить дорогу, как необходимо обходить автобус, троллейбус и трамвай при переходе проезжей части. Ребята с удовольствием угадывали мелодии из мультфильмов, в которых персонажи передвигаются на том или ином транспорте. Узнали много нового о безопасном поведении на дорогах.

Мероприятие проходило в весёлой и непринуждённой обстановке. Все дети активно участвовали во всех конкурсах. Данное мероприятие принесло массу удовольствия, позитивных, радостных эмоций.

Екатерина ЛЕОНЧИКОВА,
учитель коррекционной школы

• 25 марта – День работника культуры

Проводник в удивительный мир прошлого



Ю. В. Васькина, экскурсовод музея им. А. В. Давыдова

Вместе с коллегами отметят День работника культуры Юлия Владимировна Васькина. Это её профессиональный праздник, как и 18 мая – День работников музея, ведь она экскурсовод Викуловского народного краеведческого музея им. А. В. Давыдова.

В сферу культуры Юлия пришла в 2012 году после окончания Омской сибирской автодорожной академии. В этом учебном заведении получила специальность «Маркетолог», но работать по ней не стала, вернулась в родное село Викулово.

Здесь прошло её детство, здесь в 2005 году она окончила Викуловскую школу № 1. Бессчётное количество раз проходила Юлия по площади районного Дома культуры и стадиону, недалеко от Викуловского краеведческого музея им. А. В. Давыдова, да и в нём в году бывала не по одному разу. Но тогда, будучи школьницей, даже не предполагала, что через несколько лет сама будет в нём работать, а эти дорожки станут её маршрутом «от работы домой».

Первый год Ю. В. Васькина подменяла заведующую музеем

Ю. В. Чудакову, пока она находилась в декретном отпуске. А уже с 2013 года, когда коллега вышла на работу, стала экскурсоводом. Новая роль пришла Юлии по душе, но вот привыкла она к ней не сразу.

– Первое время я очень стеснялась проводить экскурсии, — признаётся она. — Казалось, что все смотрят не на выставочные предметы, а на меня. Из-за этого чувствовала себя некомфортно. Но теперь все эти неловкие чувства куда-то ушли, и экскурсии я провожу с удовольствием. Потому что научилась правильно и красиво говорить, вникла в историю и полюбила её, хотя в школе не питала интереса к этому предмету. Вот за это спасибо заведующей Юлии Валерьевне!

Она с таким энтузиазмом рассказывала о разных исторических периодах и событиях, прививала мне любовь к истории родного края, что я сама заинтересовалась, начала читать больше специальной литературы, углубляясь в изучение истории. Теперь мне уже не нужно заучивать тексты, которые я говорю во время экскурсий, потому что стала разбираться в хронологии, ориентироваться в эпохах. И вот самое главное, за что я свою профессию люблю, — за то, что благодаря ей я постоянно открываю для себя новую информацию. Каждое мероприятие, каждый новый выставочный проект несёт в себе увлекательные открытия! И я рада, что могу доносить их до окружающих.

А ведь ещё работа экскурсовода в районном музее тесно переплетается с работой с детьми. В месяц Юлия Владимировна проводит от 40 до 50 экскурсий! То есть в день их бывает несколько! Преимущественно, посетителями становятся дети дошкольного и школьного возраста, а также студенты. Профессия экскурсовода научила Юлию Владимировну общению с такой аудиторией, умению с ней работать так, чтобы после одной экскурсии ещё не раз увидеть знакомые лица в стенах музея.

Музей всегда полон ценных артефактов, тайн и загадок. За каждым предметом – чья-то личная история, а в целом – история государства. А если это музей родного района, значит, он хранит и нашу историю тоже, рассказывает непосредственно о жизни предков. Потому для человека, работающего в таком месте, всегда будут находиться поводы для радости и удивления. Так считает и Юлия Васькина. Теперь музей для неё – и главное культурное учреждение, и второй дом, и любимая работа.

Анна НАУМОВА
Фото Татьяны СУХОВОЙ

С вдохновением и открытой душой

Именно такие главные качества должны присутствовать у культработника по мнению Светланы Владимировны Бобровой. Она культорганизатор Калининского Дома культуры.

В большом здании собираются односельчане всех возрастов, а приходят сюда, чтобы посмотреть концерт, да и самим найти себя в каком-нибудь деле. Творческая мастерская собирает здесь артистов: хорошо знакомый в районе вокальный ансамбль «Калинка», молодой ансамбль «Гармония», танцевальный коллектив «Карамель»... Есть здесь и клубы по интересам: плодово-творчески работает театральный кружок «Выдумляндия», для рукодельниц созданы занятия в «Девичьем тереме», а в клубном формировании «Ещё не вечер» систематически встречаются люди пенсионного возраста.

Как выяснилось из беседы со Светланой Владимировной, в культуре она оказалась уже имея большой стаж работы в школе. Учителяствовала тоже в этом же селе — в Калининской школе. Сама всегда хотела быть педагогом, потому после получения аттестата зрелости в Поддубровинской школе, не раздумывая, поступила в Голышмановское педагогическое училище, а после в Тобольский педагогический институт. По распределению оказалась в Калинино. Педагогам организаторской работы всегда хватает, не отказалось попробовать себя и в роли культработника, когда нужно было провести Новый год в Доме культуры, даже дату помнит — 15 декабря... Как считает Светлана Владимировна, с этого времени всё и «закрутилось».

Начала осваивать новое

дело, которое пришлось по душе сразу, потому что любит быть в гуще событий, нравится занимать людей, предлагать им что-то новое, интересное: потому что такой характер, потому что хочется сделать жизнь в селе оживлённее, ярче.

Работы в Доме культуры в любое время много, заканчивается одно мероприятие — немного времени остаётся до следующего. И так всё время: творчество, поиск, фантазия! Пробует себя культорганизатор и в роли костюмера — сама шьёт костюмы танцевальному коллективу. Репетиции, мероприятия, вечера календарным датам — всё это её работа.

— Сейчас мы активно готовимся к Проводам зимы, кото-

рые пройдут в нашем селе 24 марта, затем 31 марта у нас запланирован отчётный концерт с участием всех творческих коллективов, а потом и районный традиционный конкурс «Родники» будет.

Очень приятно, что после подведения итогов работы за год среди сельских Домов культуры мы неоднократно были в числе лидеров! Ради этого стоит работать, понимать, что всё не напрасно, что труд твой для большого числа людей, что именно мы, культорганизаторы, вносим в жизнь селян особенный колорит. Работу свою люблю и теперь с уверенностью могу сказать, что это мое, — рассказывает Светлана Владимировна.

За годы работы в культуре С. В. Боброву неоднократно награждали грамотами и благодарностями. Но самая большая награда за труд — аплодисменты зрителей в зале, когда выступают коллективы, когда покидают они сельский Дом культуры с хорошим настроением и готовы прийти ещё и ещё.

Итог работы — это и ступеньки победного пьедестала при подведении итогов конкурсных выступлений на сцене районного Дома культуры, и с дипломами призёров калининцы не раз возвращались с мероприятиями.

Успехов Вам, Светлана Владимировна, новых творческих планов! С праздником!

Татьяна СУХОВА
Фото автора



Т. Тупилов, Д. Калинина и С. В. Боброва, культорганизатор Калининского СДК

• В отрасли АПК

ПРОДОЛЖАЯ ДИНАСТИЮ ТРУЖЕНИКОВ

В этом году 15 лет исполняется ООО «Боково» — сельхозпредприятию нашего района. Организовал его в 2004 году Леонид Тимофеевич Трекин. С 2013 года возглавил производство его сын, Андрей Леонидович. С детства он был рядом с отцом, увлекался техникой и вникал в сельскохозяйственные дела, поэтому Андрей считает, что его жизненный путь был предопределён — продолжить дело отца.

Андрей Леонидович вернулся из армии в 1995 году и сразу окунулся в работу. Был принят в колхоз имени Калинина, который возглавлял С. А. Парыгин, бригадиром тракторной бригады. В 96-м началась реорганизация колхозов в районе, их стали «разбивать» на крестьянские хозяйства. Так было создано КХ «Боково», возглавил которое Л. Т. Трекин, а Андрей в нём приступил к работе механизатора.

Шли годы, наполненные крестьянским трудом... В силу большой занятости на производстве, за неимением возможности бесконечно ездить в города «за подписью» и «штампом» Леонид Тимофеевич начал предлагать сыну возглавить производство: нужно было разбираться не только в практических делах, но и в «бумажных». В семье установили, что проблемы по хозяйству будет решать отец, а деловые встречи и поездки «перейдут» к сыну. В 2013 году Андрей Леонидович окончательно возглавил предприятие. Семейное дело нужно продолжать! Андрей Леонидович это понимал, и сельское хозяйство стало для него всем.

— Сегодня наше предприятие занимается тем, чем, по сути, занималось всегда: растениеводством и животноводством, — говорит А. Л. Трекин. — Какие сельскохозяйственные культуры предпочитаем? Пшеницу, овёс, ячмень, горох, зерносмеси на корм скоту, клевер, тимофеевку и так далее. Раньше посевы были в озернинской стороне, но из-за удалённости от

Боково пришлось от них отказаться. Сконцентрировались здесь, в Боково, и на малаховском направлении. Напрямую — 12 километров езды, и мы на месте, а вот в распутицу... приходится делать хороший крюк через Викулово. Общая площадь наших посевов — 5054 гектара, и эту цифру из года в год мы должны сохранять.

Много лет на Боковской территории работают механизаторы: Н. Н. Трекин, А. Н. Трекин, Н. А. Певнюк и другие. Основная техника в распоряжении механизаторов: МТЗ, К-700, Т-150, из новых — МТЗ-30-22, современные комфортные условия в комбайне «Акрос». Именно современную технику предпочитает молодёжь, которая, по словам, директора, идёт в сельское хозяйство не особо охотно. А вот закалённые многолетним трудом люди, стажисты ни на какие новшества не променяют проверенную временем технику.

В ООО «Боково» сами занимаются семенным материалом. Имеется для этого зерносушилка. Конечно, и сортобновление — задача первоочередная, без этого никуда.

Это о растениеводстве. Но, как известно, ООО «Боково» успешно занимается и животноводством. Директор рассказал о двух направлениях этой деятельности:

— У нас две животноводческих фермы. Первая — в Малахово, специализируется на мясном скотоводстве. Здесь и маточное поголовье, и животные на откорке породы Герефорд. Заведую-

щая Малаховской фермой — Мария Николаевна Носонова, опытный животновод!

Когда мы прибыли на Малаховскую ферму, нас радушно приняли. Мария Николаевна показала телят и коров. Интересная порода! Шерстяной покров у них плотный, кудрявый, словно шуба, а всё потому, что и зимой, и летом животные находятся на свежем воздухе.

— Однако бывают пугливы, — говорит М. Н. Носонова. — Призывают они к одному и тем же людям, которые за ними ухаживают, а чукаков сторонятся. А так очень спокойные, покладистые.

Людей здесь трудится немного, работу между собой не делают, ведь у всех общая цель — ухаживать за животными, днём и ночью. Кроме заведующей, здесь работают С. И. Богданов, В. С. Богданов, А. А. Носонов, Д. В. Ничков, Е. О. Ордин.

Производственный участок в с. Малахово существует с 2005 года, и немало достойных тружеников вышли на пенсию именно отсюда: И. Н. Агеев, В. Г. Бобыкин, Ю. А. Кузьмин, А. В. Симаков, Л. М. Селиверстова.

Вторая ферма расположена в с. Боково. Здесь содержатся разные животные: овцы, кони, КРС. В основном занимаются производством молока. Руководит фермой Мария Антоновна Трекина, которая всю жизнь посвятила животноводству. Она живёт родным коллективом и каждое утро спешит на ферму, где всегда немало хлопот.

Много лет трудились здесь Н. В. Соскина, Л. М. Ковалева, В. Я. Олькова, Е. С. Тельцова, О. В. Иноzemцева, Т. М. Флянтикова, В. К. Тельцов, Л. К. Березина, Н. В. Шевелева, Т. Н. Трекина, А. К. Ольков, А. В. Заваруева, А. И. Шевелев, В. В. Осинцева, А. Н. Иноzemцев, а кто-то и продолжает помогать. Совсем недавно вышел на заслуженный отдых Л. Т. Трекин.

Общая численность КРС в ООО «Боково» на 1 марта составляет 1157, дойных коров — 308.

Как и любого сельхозтоваропроизводителя, А. Л. Трекина беспокоит рынок сбыта продукции.

— Каждый хочет представить продукцию по выгодной цене, — считает он. — Нам в плане сбыта хорошо помогают старые связи. Часто получается, что выгоднее отправлять свою продукцию в соседнюю Омскую область,



➤ Коллектив Малаховской фермы



мясо — на Урал. Зерно всегда на продажу имеется. Всяко получается, иногда выжидаем сроки, кто-то — в долг просит. Пробуем разные варианты. Иногда и ошибаемся. Но отец всегда говорит: не ошибается тот, кто ничего не делает.

Нелегко удержаться на плаву труженикам сельского хозяйства. Вся нагрузка ложится на плечи людей — единомышленников, их в штате — 29. Не раз награждались они почетными грамотами, становились передовиками трудовых соревнований в районе. Среди управляющего состава: Е. А. Федотова — заместитель директора, Н. Л. Антипина — специалист отдела кадров, Т. В. Федотова — главный бухгалтер. Много лет проработала Н. А. Калинина, до сих пор помогает коллективу делать отчёты.

Сейчас, на пороге посевной, в ООО «Боково», как и в других сельскохозяйственных предприятиях, готовятся к важной кампании, ремонтируют технику. Основной объём ремонта будет с наступлением тёплых дней, под открытым небом. И Андрей Леонидович Трекин желает всем удачно провести полевые работы:

— Желаю всем викуловским сельскохозяйственным предприятиям стабильно развиваться, держаться на плаву. Когда начинали организовывать крестьянские хозяйства, общества, насчитать их можно было почти тридцать. Теперь — всё меньше и меньше. Так что, ещё раз повторюсь, стабильности всем!

Олеся СУББОТИНА
Фото Татьяны СУХОВОЙ



➤ М. А. Трекина, заведующая Боковской фермой



➤ Механизатор Н. А. Певнюк



➤ Коллектив ООО «Боково»

• К юбилею школы

Такое не забывается

» Коллектив учителей Викуловской СОШ №1, 1999 год.

Параллельно идут две даты: юбилей района и юбилей Викуловской средней школы №1. Району нынче 95 лет, школе – 80.

Мне вспоминается ещё один юбилей. Календарь перевернулся одну страницу, и наступил год с интересными цифрами: 1 и три девятки – 1999 год, а школа в том далёком году отмечала юбилей мудрости – 60 (ранее ей жизнь уже поставила две пятерки – 55 лет в 1994-м году).

Этот юбилейный год нам, учителям, особенно запомнился. Поздравить коллектив педагогов пришли все руководители организаций и председатели профсоюзных организаций, ведь большинство из них сами были учащимися и выпускниками школы. В этих организациях также трудились учащиеся школы. Пришли на торжество не

только выпускники, проживающие в районе, но многие приехали из Тюмени и других городов. Люди встречались, радовались друг другу, собирались своими выпусками, и получился тройной праздник: юбилей, день открытых дверей и день встречи.

К этому событию мы готовились: учителя выступали на сцене Дома культуры со своей концертной программой.

Смотрю на фотографию, и даже по ней можно понять наше волнение: лица с лёгким румянцем на щеках, а мы такие строгие, боимся пошевельнуться лишний раз. Но всё прошло на «б».

Такие события не забываются. Я думаю, все, кто был на том юбилее, вспомнят и со мной согласятся.

Людмила ТОМИЛОВА
Фото из архива автора

• Малый бизнес

Кому сейчас легко?

Каждый год на территории нашего района регистрируются десятки индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, многие мечтают о «своём деле», но не каждый может добиться успеха в этом начинании, потому что в мечтах всё просто: регистрируешь ИП и «гребёшь деньги пополам», а на деле всё гораздо сложнее. В настоящее время на государственном уровне существует масса программ для поддержки малого и среднего бизнеса, которыми пользуются, в том числе, и викуловские предприниматели. Несмотря на ощущенную поддержку, «держать» свой бизнес очень тяжело: налоги, заработка плата, социальные выплаты – всё это усложняет жизнь бизнесменов. Но чем больше потрачено сил, и чем больше вложено средств, тем приятнее покинуть труды своей деятельности.

На территории Викуловского муниципального района несколько раз в год проходят мероприятия, посвящённые развитию и поддержке местного малого и среднего бизнеса. 13 марта в малом зале здания Викуловской администрации состоялось очередное совещание-семинар представителей малого и среднего бизнеса, также участие в нём приняли представители органов муниципального управления и государственных структур.

Сразу после приветственных слов от главы Викуловского муниципального района А.С. Криволапова слово было предоставлено начальнику отдела работы с налогоплательщиками по Тюменской области А.И. Савосину, он рассказал о нововведениях в законодательстве, а также о патентной системе и налоговых каникулах для пред-

ставителей бизнеса. Не остались без внимания и онлайн-кассы, которые в скором времени будут у всех предпринимателей района.

Следующим выступающим стал А.М. Биргалин, начальник территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Тюменской области в г. Ишиме. Он рассказал о новых правилах маркировки табачных изделий, а также борьбе с контрафактной продукцией.

Несмотря на отмену плановых проверок, была затронута и тема противопожарной безопасности, об изменениях в её правилах рассказал И.Н. Игишев, он же рассказал и о независимой оценке пожарного риска, так называемом, пожарном аудите.

О новшествах в своих сферах рассказали представители Пенсионного фонда России, Фонда социального страхования, центра занятости населения и фонда «Инвестиционное агентство Тюменской области».

На первом месте по важности у предпринимателей оказались, естественно, вопросы, касающиеся налоговых сборов, не остались без внимания вопросы по «пенсионной реформе», а также оформлению электронных листов нетрудоспособности (с 2019 года эта функция стала усиленно развиваться и на территории нашего муниципалитета).

После того, как ответы на все вопросы былизвучены, с выступлением о реализации инвестиционного проекта «Открытие кафе «Вкус» выступила Н.С. Позднякова.

Напоминаем, кафе «Вкус» было открыто осенью 2018 года и сейчас продолжает оказывать услуги населению Викуловского района.

Никита БЕЛЯЕВ

• Патриотическое воспитание

Воспитание патриотических чувств у детей школьного возраста – одна из задач нравственного воспитания, включающая в себя воспитание любви к близким людям, к родному посёлку, родной стране. В тёплый весенний денёк в коррекционной школе прошла «Зарничка» – военно-спортивная игра.

В «Зарничке» приняли участие все дети, учащиеся 5-9 классов. Организатор игры учитель физкультуры Кривых С. В. оповестила детей о начале военно-спортивной игры и сообщила об этапах, которые им предстоит пройти. Игра «Зарничка» была проведена на свежем воздухе и построена в форме военно-спортивной эстафеты, где команды продвигались по определённому маршруту: это

Сильные, смелые, ловкие!

«Снайпер» – метание гранат по цели, «Разведка», «Первая помощь», где ребята учились её оказывать. Больше всего детям понравилось задание «Переправа», в котором предлагалось перевести бойцов с одного места на другое.

На каждом этапе находились ребята из 9 класса, которые сообщали детям задание, отмечали правильность его выполнения. В одних заданиях учитывалась ловкость или меткость выполнения, а в других – скорость. Дети с интересом

выполняли все задания, с удовольствием проводили время на свежем воздухе.

По окончании конкурса командующий объявил результаты игры, а также поблагодарил всех участников за смекалку, ловкость и решительность, проявленные в игре. В конце игры дети получили благодарности. Такие мероприятия, как «Зарница», способствуют сплочению детского коллектива, развитию физических качеств школьников, привлечению детей к здоровому образу жизни, выработке навыков действий в экстремальных ситуациях. Игра «Зарничка» прошла организованно, интересно, познавательно.

Екатерина ЛЕОНЧИКОВА,
учитель коррекционной школы

• 23 марта – Всемирный день метеоролога

ЛЕТОПИСЕЦ ПОГОДЫ

Есть профессии распространённые, с представителями которых каждый из нас сталкивается практически каждый день: продавцы, учителя, водители и другие. А есть профессии редкие, без которых тоже не обойтись, но они, как правило, в единственном числе, как, например, метеоролог. В нашем районе всего шесть специалистов, следящих за погодой, у каждого – своя задача, свои обязанности. Среди них трудится техник-агрометеоролог Надежда Кардальских. На Викуловской метеостанции она работает с мая 2017 года, но мечтала об этой уникальной профессии с детства.

Профессия агрометеоролог относится к числу оригинальных и непростых: не каждый способен работать на свежем воздухе, зачастую в неблагоприятных погодных условиях. Ведь агротехникам необходимо проводить измерения в строго заданных временных интервалах, независимо от состояния погоды (дождь, снег, низкие температуры), проводить наблюдения на полях, чаще всего удалённых от станции... Связать свою судьбу с такой деятельностью может только человек, способный по-особому видеть красоту окружающей природы, не оставаться равнодушным к знанию мира.

Вот к таким и относится Надежда Александровна. Работала поваром в Викуловской школе № 2, затем кладовщиком. Так прошли 18 лет. Но женщина признаётся, что в этих профессиях она себя не нашла. Вспоминает, как ещё в школе мечтала работать именно на метеостанции, наблюдать за природой и растениями. Выросла она в д. Пестово, детство прошло в этой красивой, с богатым животным и растительным миром сторонке нашего района. И потому, когда появилась возможность устроиться на работу, которая предполагает сближение с природой, Надежда её не отпустила.

– Эта работа меня тем и привлекла, что она не «сидячая» – не хочется с утра до вечера быть в кабинете или весь день стоять у плиты, – улыбаясь, говорит она. – Я и на свежем воздухе побуду, и попишу. Зимой, чтобы сделать снежные замеры, хожу на лыжах.



» Н. А. Кардальских

Наше постоянное поле находится около телевышки, потому что по снегу нужно около километра. Летом мне в помощь велосипед. Выезжаю на поля через день, чтобы определить влажность почвы путём бурения. Многие коллеги говорят, что это их самый нелюбимый момент в работе, а мне наоборот нравится. Бурю почву примерно до одного метра в глубину специальным прибором. Занимаюсь выращиванием овса, пшеницы – по ним определяю, какой ждать урожай в районе. Наблюдаю за клевером, чтобы спрогнозировать, каким будет сенаж.

Ведь задача агротехников – получать информацию, на основании которой можно сделать прогнозы и дать рекомендации для сельского хозяйства, способные повысить его продуктивность. Работаем совместно с крестьянским хозяйством «Рассвет». Все полученные данные я записываю и передаю в Тюмень.

Очень интересная работа, не скучная, потому что погода всегда преподносит нам сюрпризы! Действительно, от погоды в любой момент можно ждать неожиданностей, и наблюдателю, с душой относящемуся к своей работе, никогда не приходится иметь дело с одной и той же ситуацией, каждый день всегда новая, не встречавшаяся ранее задача. Но не только наблюдением занимается агрометеоролог. Н.А. Кардальских собрала уже третий гербарий. Все виды растений, за которыми наблюдает, сушит и оформляет своеобразные альбомы.

Читает специальную литературу, чтобы быть грамотнее в своей профессии, знать все тонкости и лучше понимать матушку-природу.

– Работа ответственная, всё строго, – говорит она. – Данные, которые я собираю, будут храниться долго как многолетние значения, поэтому ошибок здесь быть не должно.

Уже совсем скоро Надежда Александровна одна из первых узнает точную дату фактического наступления весны. Совместно с коллегами будет следить за процессом соковдвижения в деревьях – когда оно начнётся, тогда и можно считать, что природа проснулась. В прошлом году соковдвижение началось 12 апреля, а в этом году, по подсчётом техника-агрометеоролога, оно пойдёт на неделю раньше. Соответственно, на неделю раньше к нам придёт настоящая весна!

Вот такая интересная работа у Н.А. Кардальских, и каждый день она идёт на неё с радостью. Она благодарна коллективу, который добродушно принял её, помог освоиться на новом месте и ввёл в профессию. День метеоролога – конечно же, она встретит с дорогими коллегами. А мы желаем Вам, Надежда Александровна, чтобы и дальше не угасал интерес и энтузиазм в выбранной специальности, а всему коллективу метеорологической службы нашего района – весеннего настроения и хорошей погоды в доме!

Анна НАУМОВА
Фото Татьяны СУХОВОЙ

МАРТ
25, Понедельник

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

05:00 Доброе утро.09:00, 12:00, 15:00, 18:00, 03:00 Новости.09:25 «Сегодня 25 марта. День начинается» «6+»09:55 «Модный приговор» «6+»10:55 Жить здорово! «16+»12:15, 17:00, 18:25 «Время покажет» «16+»15:15, 04:00 Давай поженимся! «16+»16:00, 03:25 «Мужское / Женское» «16+»18:50 «На самом деле» «16+»19:50 Пусть говорят «16+»21:00 Время. 21:30 Т/с «А у нас во дворе» «16+»23:30 «Большая игра» «12+»00:30 Познер «16+»01:30, 03:05 Т/с «Убойная сила» «16+»04:10 «Контрольная закупка» «16+»

РОССИЯ 1

05:00, 09:25 Утро России.09:00, 11:00, 14:00, 20:00 Вести.09:55 «О самом главном» Ток-шоу «12+» 11:25, 14:25, 17:00, 20:45 Вести. Местное время.11:45 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» «12+» 12:50, 18:50 «60 Минут» Ток-шоу «12+»14:45 «Кто против?» Ток-шоу «12+»17:25 «Андрей Малахов. Прямой эфир» «16+»21:00 Т/с «Годунов. Продолжение» «16+»23:20 «Вечер с Владимиром Соловьевым» «12+» 02:00 Т/с «Морозова» «12+»

НТВ

05:00 Т/с «Лесник. Своя земля» «16+»06:00 «Утро. Самое лучшее» «16+»08:10 «Мальцева» «12+»09:00 Т/с «Мухтар. Новый след» «16+» 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 00:00 Сегодня.10:20 Т/с «Морские дьяволы. Смерч» «16+»13:25 Обзор. Чрезвычайное происшествие.14:00, 16:30 «Место встречи» «16+»17:15 «ДНК» «16+»18:15 «Основано на реальных событиях» «16+» 19:50 Т/с «Морские дьяволы. Рубежи Родины» «16+»23:00 «Изменить нельзя» «16+»00:10 Т/с «Новая жизнь сыщика Гурова. Продолжение» «16+»

Матч ТВ

06:00 Профессиональный бокс. Сергей Липинец против Ламонта Питерсона «16+»07:00, 08:55, 10:30, 11:30, 14:05, 16:10, 19:15, 21:55 Новости.07:05, 11:35, 16:15, 19:20, 00:40 Все на Матч!09:00 Биатлон с Дмитрием Губерниевым «12+» 09:30 Биатлон. Кубок мира. Масс-старт. Женщины «0+»10:35 Биатлон. Кубок мира. Масс-старт. Мужчины «0+»12:05 Футбол. Чемпионат Европы- 2020 г. Отборочный турнир. Северная Ирландия - Белоруссия «0+»14:10 Футбол. Чемпионат Европы- 2020 г. Отборочный турнир. Кипр - Бельгия «0+»16:55, 05:40 Специальный репортаж «Казахстан - Россия. Live» «12+»17:15 Футбол. Чемпионат Европы- 2020 г. Отборочный турнир. Турция - Молдова «0+»22:00 «Тотальный футбол» «12+»22:40 Футбол. Чемпионат Европы- 2020 г. Отборочный турнир. Уэльс - Словакия «0+»19:55 Футбол. Чемпионат Европы- 2020 г. Отборочный турнир. Турция - Молдова «0+»22:00 «Тотальный футбол» «12+»22:40 Футбол. Чемпионат Европы- 2020 г. Отборочный турнир. Франция - Испания «0+»01:30 Д/ф «Сенна» «16+»03:30 Специальный репортаж «Бельгия - Россия. Live» «12+»03:50 Футбол. Чемпионат Европы- 2020 г. Отборочный турнир. Казахстан - Россия «0+»

Тюменское время

05:00, 11:00 «Утро с Вами» «16+»09:00, 12:30, 19:00, 22:30 «Точнее» «16+»09:30, 01:00 Т/с «Жизнь, которой не было» «16+»10:30, 18:30 «Айгуль. Душевые разговоры» «16+»12:00, 15:00, 18:00, 19:30, 23:00 ТСН «16+»12:15, 17:45, 20:00, 04:00 «Частный случай» «16+»13:00, 14:00 «Добрый день, Тюмень» «16+»15:30, 02:00 «Жанна, помоги!» «16+»16:30, 03:00 Т/с «Такая работа» «16+»17:30, 20:15, 04:45 «Интервью» «16+»17:45 «Как это сделано в Сибири» «12+»18:15 «Репортаж» «12+»20:30 Х/ф «Никто не заменит тебя» «12+»23:30 «День УрФО» «12+»00:00 Д/с «Шифры нашего тела» «16+»04:15 «Репортаж» «12+»04:45 «Я живу» «16+»

ПРОГРАММА ТВ**РОССИЯ 1**

05:00, 09:25 Утро России.09:00, 11:00, 14:00, 20:00 Вести.09:55 «О самом главном» Ток-шоу «12+» 11:25, 14:25, 17:00, 20:45 Вести. Местное время.11:45 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» «12+» 12:50, 18:50 «60 Минут» Ток-шоу «12+»14:45 «Кто против?» Ток-шоу «12+»17:25 «Андрей Малахов. Прямой эфир» «16+»21:00 Т/с «Годунов. Продолжение» «16+»23:20 «Вечер с Владимиром Соловьевым» «12+» 02:00 Т/с «Морозова» «12+»

НТВ

04:55, 02:20 Т/с «Шелест» «16+» 06:00 «Утро. Самое лучшее» «16+» 08:10 «Мальцева» «12+» 09:00 Т/с «Мухтар. Новый след» «16+» 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 00:00 Сегодня.10:20 Т/с «Морские дьяволы. Смерч» «16+»13:25 Обзор. Чрезвычайное происшествие.14:00, 16:30 «Место встречи» «16+»17:15 «ДНК» «16+»18:15 «Основано на реальных событиях» «16+» 19:50 Т/с «Морские дьяволы. Рубежи Родины» «16+»23:00 «Изменить нельзя» «16+»00:10 Т/с «Новая жизнь сыщика Гурова. Продолжение» «16+»

Матч ТВ

06:00 Д/ц «Вся правда про...» «12+»06:30 Д/ц «Украденная победа» «16+»07:00, 08:55, 11:00, 13:35, 15:40, 18:25, 21:15 Новости.07:05, 11:05, 15:45, 22:55 Все на Матч!09:00 Футбол. Чемпионат Европы- 2020 г. Отборочный турнир. Босния и Герцеговина - Греция «0+»11:35 Футбол. Чемпионат Европы- 2020 г. Отборочный турнир. Норвегия - Швеция «0+»13:40 Футбол. Чемпионат Европы- 2020 г. Отборочный турнир. Швейцария - Дания «0+»16:25, 04:00 Футбол. Товарищеский матч. Чехия - Бразилия «0+»18:30 Волейбол. Кубок Вызова. Мужчины. Финал. «Белогорье» (Россия) - «Монца» (Италия) «0+»21:25 Д/ф «Красноярск 2019. Из Сибири с любовью» «12+»22:25 Специальный репортаж «На пути к Евро-2020» «12+»23:30 «Гонки в стране Оз: Формула-1 в Австралии» «12+»23:50 Д/ф «Макларен» «16+»01:30 Профессиональный бокс. Сергей Ковалёв против Элейдера Альвареса. Бой за титул чемпиона мира по версии WBO в полутяжёлом весе. Алексей Егоров против Томаса Вестхайзена «16+»05:30 Д/ц «Жестокий спорт» «16+»03:30 «Команда мечты» «12+»

Тюменское время

05:00, 11:00 «Утро с Вами» «16+»09:00, 12:30, 19:00, 22:30 «Точнее» «16+»09:30, 01:00 Т/с «Жизнь, которой не было» «16+»10:30, 18:30 «Shopping-гид» «16+»12:00, 15:00, 18:00, 19:30, 23:00 ТСН «16+»12:15 Чемпионат России по биатлону. Спринт 7,5 км - женщины. 14:00 «Добрый день, Тюмень» «16+»15:15 Чемпионат России по биатлону. Спринт 10 км - мужчины. 17:00 «Айгуль. Душевые разговоры» «16+»17:30 «Я живу» «16+»17:45, 04:30 «Сельская среда» «12+»18:15, 04:00 «Новостройка» «12+»20:15 «Интервью» «16+»20:30 «Чемпионат России по биатлону. Спринт» «16+»23:30 «День УрФО» «12+»00:00 Д/с «Шифры нашего тела» «16+»02:00 «Жанна, помоги!» «16+»03:00 Т/с «Такая работа» «16+»04:15 «Репортаж» «12+»04:45 «Поймала звезду» «16+»

тив Кельвина Дотела. Бой за титул WBO European в первом полусреднем весе «16+»12:35 «Тренерский штаб» «12+»13:05, 01:30 Смешанные единоборства. Bellator. Эммануэль Санчес против Георгия Карабаняна «16+»15:40 Профессиональный бокс. Сергей Липинец против Ламонта Питерсона «16+»17:40 Специальный репортаж «Профессиональный бокс-2019. Новые герои» «16+»18:10 Специальный репортаж «На пути к Евро-2020» «12+»19:00 Хоккей. КХЛ. Финал конференции «Запад» «0+»22:10 Специальный репортаж «КХЛ. Восток - Запад» «12+»23:30 Х/ф «Бой без правил» «16+»03:30 Профессиональный бокс. Алексей Папин против Василя Дукара. Бой за титул IBF International в первом тяжёлом весе. Алексей Егоров против Томаса Вестхайзена «16+»05:30 «Команда мечты» «12+»

Тюменское время

05:00, 11:00 «Утро с Вами» «16+»09:00, 12:30, 19:00, 22:30 «Точнее» «16+»09:30, 01:00 Т/с «Жизнь, которой не было» «16+»10:30, 18:30 «Shopping-гид» «16+»12:00, 15:00, 18:00, 19:30, 23:00 ТСН «16+»12:15 Чемпионат России по биатлону. Спринт 7,5 км - женщины. 14:00 «Добрый день, Тюмень» «16+»15:15 Чемпионат России по биатлону. Спринт 10 км - мужчины. 17:00 «Айгуль. Душевые разговоры» «16+»17:30 «Я живу» «16+»17:45, 04:30 «Сельская среда» «12+»18:15, 04:00 «Новостройка» «12+»20:15 «Интервью» «16+»20:30 «Чемпионат России по биатлону. Спринт» «16+»23:30 «День УрФО» «12+»00:00 Д/с «Шифры нашего тела» «16+»02:00 «Жанна, помоги!» «16+»03:00 Т/с «Такая работа» «16+»04:15 «Репортаж» «12+»04:45 «Поймала звезду» «16+»

тов» (Самара) - «Арсенал» (Тула) «0+»20:25 Баскетбол. Евролига. Мужчины. «Химки» (Россия) - ЦСКА (Россия) «0+»22:40 Футбол. Чемпионат Франции. «Ренн» - «Лион» «0+»01:00 «Кибератлетика» «16+»01:30 X/ф «Лучшие из лучших. Часть 3» «16+»04:00 Смешанные единоборства. Bellator. Саад Агад против Брэндана Гирца. Андрей Корешков против Майка Джаспера «16+»

Тюменское время

05:00, 11:00 «Утро с Вами» «16+»09:00, 12:30, 19:00, 22:30 «Точнее» «16+»09:30, 01:00 Т/с «Жизнь, которой не было» «16+»10:30, 18:30 «Shopping-гид» «16+»12:00, 15:00, 18:00, 19:30, 23:00 ТСН «16+»12:15 Хоккей. КХЛ. Финал конференции «Запад» «0+»22:10 Специальный репортаж «КХЛ. Восток - Запад» «12+»23:30 Х/ф «Бой без правил» «16+»03:30 Профессиональный бокс. Сергей Липинец против Ламонта Питерсона «16+»17:40 Специальный репортаж «Профессиональный бокс-2019. Новые герои» «16+»18:10 Специальный репортаж «На пути к Евро-2020» «12+»19:00 Хоккей. КХЛ. Финал конференции «Запад» «0+»22:10 Специальный репортаж «КХЛ. Восток - Запад» «12+»23:30 Х/ф «Бой без правил» «16+»03:30 Профессиональный бокс. Сергей Липинец против Ламонта Питерсона «16+»17:40 Специальный репортаж «Профессиональный бокс-2019. Новые герои» «16+»18:10 Специальный репортаж «На пути к Евро-2020» «12+»19:00 Хоккей. КХЛ. Финал конференции «Запад» «0+»22:10 Специальный репортаж «КХЛ. Восток - Запад» «12+»23:30 Х/ф «Бой без правил» «16+»03:30 Профессиональный бокс. Сергей Липинец против Ламонта Питерсона «16+»17:40 Специальный репортаж «Профессиональный бокс-2019. Новые герои» «16+»18:10 Специальный репортаж «На пути к Евро-2020» «12+»19:00 Хоккей. КХЛ. Финал конференции «Запад» «0+»22:10 Специальный репортаж «КХЛ. Восток - Запад» «12+»23:30 Х/ф «Бой без правил» «16+»03:30 Профессиональный бокс. Сергей Липинец против Ламонта Питерсона «16+»17:40 Специальный репортаж «Профессиональный бокс-2019. Новые герои» «16+»18:10 Специальный репортаж «На пути к Евро-2020» «12+»19:00 Хоккей. КХЛ. Финал конференции «Запад» «0+»22:10 Специальный репортаж «КХЛ. Восток - Запад» «12+»23:30 Х/ф «Бой без правил» «16+»03:30 Профессиональный бокс. Сергей Липинец против Ламонта Питерсона «16+»17:40 Специальный репортаж «Профессиональный бокс-2019. Новые герои» «16+»18:10 Специальный репортаж «На пути к Евро-2020» «12+»19:00 Хоккей. КХЛ. Финал конференции «Запад» «0+»22:10 Специальный репортаж «КХЛ. Восток - Запад» «12+»23:30 Х/ф «Бой без правил» «16+»03:30 Профессиональный бокс. Сергей Липинец против Ламонта Питерсона «16+»17:40 Специальный репортаж «Профессиональный бокс-2019. Новые герои» «16+»18:10 Специальный репортаж «На пути к Евро-2020» «12+»19:00 Хоккей. КХЛ. Финал конференции «Запад» «0+»22:10 Специальный репортаж «КХЛ. Восток - Запад» «12+»23:30 Х/ф «Бой без правил» «16+»03:30 Профессиональный бокс. Сергей Липинец против Ламонта Питерсона «16+»17:40 Специальный репортаж «Профессиональный бокс-2019. Новые герои» «16+»18:10 Специальный репортаж «На пути к Евро-2020» «12+»19:00 Хоккей. КХЛ. Финал конференции «Запад» «0+»22:10 Специальный репортаж «КХЛ. Восток - Запад» «12+»23:30 Х/ф «Бой без правил» «16+»03:30 Профессиональный бокс. Сергей Липинец против Ламонта Питерсона «16+»17:40 Специальный репортаж «Профессиональный бокс-2019. Новые герои» «16+»18:10 Специальный репортаж «На пути к Евро-2020» «12+»19:00 Хоккей. КХЛ. Финал конференции «Запад» «0+»22:10 Специальный репортаж «КХЛ. Восток - Запад» «12+»23:30 Х/ф «Бой без правил» «16+»03:30 Профессиональный бокс. Сергей Липинец против Ламонта Питерсона «16+»17:40 Специальный репортаж «Профессиональный бокс-2019. Новые герои» «16+»18:10 Специальный репортаж «На пути к Евро-2020» «12+»19:00 Хоккей. КХЛ. Финал конференции «Запад» «0+»22:10 Специальный репортаж «КХЛ. Восток - Запад» «12+»23:30 Х/ф «Бой без правил» «16+»03:30 Профессиональный бокс. Сергей Липинец против Ламонта Питерсона «16+»17:40 Специальный репортаж «Профессиональный бокс-2019. Новые герои» «16+»18:10 Специальный репортаж «На пути к Евро-2020» «12+»19:00 Хоккей. К

«16+»09:15 «Будьте здоровы»
 «12+»09:30, 17:30 «Яна супыш»
 «12+»10:00 X/f «Никто не заменит тебя»
 «12+»11:30 «Объективно»
 «16+»12:00, 18:00 ТСН.12:15 Чемпионат России по биатлону. Персыют 10 км - женщины. 13:15 «Добрый день, Тюмень» «16+»14:15 Чемпионат России по биатлону. Персыют 12, 5 км - мужчины. 15:15 ТСН «16+»15:30, 18:15, 04:15 «Частный случай» «16+»15:45 «Вокруг смеха»
 «16+»18:30 «Дорожная практика»
 «16+»19:00, 02:30 Д/ф «Эрмитаж. Сокровища нации» «12+»20:00 «Чемпионат России по биатлону. Персыют» «6+»22:00 X/f «Мы - ваши дети» «12+»00:30 X/f «Слава»
 «12+»03:30 Д/с «Повелители»
 «16+»04:45 «Сельская среда» «12+»

31, Воскресенье

ПЕРВЫЙ КАНАЛ
 05:30, 06:10 Т/с «Штрафник»
 «16+»06:00, 10:00, 12:00 Новогодний

сти.07:45 «Часовой» «12+» 08:15 Здоровье «16+»09:20 Непутевые заметки «12+»10:15 «Жизнь друзей» «12+»11:10 «Теория заговора» «16+»12:15 «Главная роль» «12+» 14:00 «Русский керлинг» «12+» 15:00 «Три аккорда» «16+» 16:55 «Ледниковый период. Дети» «0+» 19:25 «Лучше всех!» «0+» 21:00 Толстой. Воскресенье.22:30 Клуб Веселых и Находчивых. Высшая лига «16+» 00:45 X/f «Банда» «16+»02:40 «Модный приговор» «6+»03:30 «Мужское / Женское» «16+» 04:15 Давай поженимся! «16+»

РОССИЯ 1

04:30 Т/с «Сваты» «12+»06:35 Сам себе режиссёр.07:30 Смехопанорама.08:00 Утренняя почта.08:40 Местное время. Воскресенье.09:20 Когда все дома.10:10 Сто к одному. 11:00 Вести.11:20 Смеяться разрешается.13:40, 01:30 «Далёкие близкие» «12+» 15:15 X/f «Я подарю тебе рассвет»

«12+»20:00 Вести недели.22:00 Москва. Кремль. Путин.22:40 Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым «12+»03:05 Т/с «Гражданин начальник» «16+»

НТВ

04:45 «Звезды сошлись» «16+» 06:20 Центральное телевидение «16+»08:00, 10:00, 16:00 Сегодня.08:20 «Их нравы» «0+»08:35 «Кто в доме хозяин?» «12+»09:25 «Едим дома» «0+» 10:20 Первая передача «16+»11:00 Чудо техники «12+»11:55 Дачный ответ «0+»13:00 «НашПотребНадзор» «16+»14:00 «У нас выигрывают!» «12+»15:00 «Своя игра» «0+» 16:20 «Следствие вели...» «16+»18:00 «Новые русские сенсации» «16+»19:00 Итоги недели.20:10 «Ты супер!» «6+»22:45 X/f «Зимняя вишня» «0+»00:35 «Брейнинг» «12+» 01:35 Д/с «Таинственная Россия» «16+»02:30 Т/с «Пасечник» «16+»

Матч ТВ

06:00 Футбол. Чемпионат Италии. «Сампдория» - «Милан» «0+» 07:50 Футбол. Чемпионат Англии. «Манчестер Юнайтед» - «Уотфорд» «0+»09:50, 11:50, 13:15 Новости.10:00 Футбол. Чемпионат Италии. «Ювентус» - «Эмполи» «0+» 11:55 «Капитаны» «12+» 12:25 «Биатлон. Опять перемены...?» «12+» 12:45 «Тренерский штаб» «12+» 13:20, 23:25 Все на Матч!14:00 Гандбол. Кубок России. Женщины. «Финал 4-х» Финал «0+»16:25 Футбол. Российской Премьер-лиги. ЦСКА - «Уфа» «0+»18:25, 03:30 Формула-1. Гран-при Бахрейна «0+»20:15 «После футбола» «12+»21:25 Футбол. Чемпионат Италии. «Интер» - «Лацио» «0+»00:00 Футбол. Чемпионат Шотландии. «Селтик» - «Рейнджерс» «0+» 02:00 X/f «Футбольный убийца» «16+»

«Тюменское время»
 05:00 Музикальный канал «16+»07:00 «Сельская среда» «12+»07:15 «Репортер» «12+07:30 Мультфильмы «6+»08:00 «Битва

ресторанов» «12+» 09:00 «Евротах: окно в Европу» «16+» 10:00 Концерт ко Дню нацгвардии.12:00, 15:00, 18:00, 04:00 «Деньги за неделю» «16+»12:15 «Себер ийолдызлары» «12+»12:30, 19:00 «Яна супыш» «12+»13:00 Чемпионат России по биатлону. Мастарт 12, 5 км - женщины.14:00 «Добрый день, Тюмень» «16+» 15:15, 18:15 «Новостройка» «12+» 15:30, 18:30, 03:30 «Объективно» «16+» 15:55 Чемпионат России по биатлону. Мастарт 15 км - мужчины.17:00 «Интервью» «16+» 17:15 «Город. Технологии» «16+»19:30, 03:00 «Айгуль. Душевые разговоры» «16+»20:00 «Чемпионат России по биатлону. Мастарт» «6+»22:00 X/f «Мы, никем подписаные» «12+»00:30 X/f «Мы - ваши дети» «12+»04:15 «Поймала звезду» «16+»04:30 «Частный случай» «16+»04:45 «Дорожная практика» «16+»

• Официальные новости

Уважаемые арендаторы муниципального имущества, земельных участков, жилых помещений!

Уведомляем вас о переходе администрации Викуловского муниципального района на новый расчётный счёт. В связи с чем с 01.05.2019 г. просим производить оплату по договорам аренды муниципального имущества, земельных участков на р/с 40101810965770510005.

За информацией по состоянию лицевых счетов договоров аренды муниципального имущества, земельных участков, жилых помещений просим обращаться в отдел по имущественным и земельным отношениям администрации Викуловского муниципального района: с. Викулово, ул. Ленина, 2, каб. № 21 или по тел.: 8(34557) 2-53-15, 2-33-75, или на адрес электронной почты отдела adm_vik_zem@mail.ru.

Отдел по имущественным и земельным отношениям администрации Викуловского муниципального района

ЗАКЛЮЧЕНИЕ о результатах публичных слушаний

20 марта 2019 г.

с. Викулово

Публичные слушания по вопросу обсуждения проекта распоряжения администрации Викуловского муниципального района «Об утверждении проекта планировки и проекта межевания (территория с. Викулово, ул. Свободы - ул. Садовая - ИЖС № 2) проводились 20.03.2019 с 16:00 до 16:15 в здании администрации Викуловского муниципального района по адресу: с. Викулово, ул. Ленина, 2, малый зал.

В публичных слушаниях приняло участие 5 человек.

По результатам публичных слушаний составлен протокол публичных слушаний от 20.03.2019, на основании которого подготовлено заключение о результатах публичных слушаний.

В период проведения публичных слушаний были поданы замечания и предложения от участников публичных слушаний:

1) от участников публичных слушаний, постоянно проживающих на территории, в пределах которой проводятся публичные слушания: нет предложений и замечаний;

2) от иных участников публичных слушаний: нет предложений и замечаний.

Рекомендации Организатора о целесообразности или нецелесообразности учета внесенных участниками публичных слушаний предложений и замечаний:

№ п/п	Содержание предложения (замечания)	Рекомендации Организатора
1	-	

Выводы по результатам публичных слушаний:

1. Одобрить проект распоряжения администрации Викуловского муниципального района «Об утверждении проекта планировки и проекта межевания (территория с. Викулово, ул. Свободы - ул. Садовая - ИЖС № 2).

2. Направить главе района проект распоряжения администрации Викуловского муниципального района на утверждение/на доработку (нужное подчеркнуть) с учетом поступившего устного предложения.

Р.А. СОСКИНА, председатель

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Климовой Оксаной Владимировной (квалификационный аттестант № 72-13-604, контактный телефон 89504856905, № регистрации в государственном реестре 28315), в отношении земельного участка кад. № 72:06:0601001:313, расположенного по адресу: обл. Тюменская, р-н Викуловский, с. Караглы, ул. Куликовская, №13/1, выполняются кадастровые работы по уточнению площади и границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Хайдуков Николай Александрович.

С межевым планом земельного участка можно ознакомиться по адресу: с. Викулово, ул. К. Маркса, №34, 1 этаж. Возражения по межевому плану и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 30 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: с. Викулово, ул. К. Маркса, № 34, 1 этаж.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: обл. Тюменская, р-н Викуловский, с. Караглы, ул. Свердлова, №30, ул. Свердлова, №32, ул. Куликовская, д. 11/2, ул. Куликовская, д. 13/1.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (ч. 12 ст. 39, ч. 2 ст. 40 ФЗ от 24.07.2007 №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

13 марта 2019 года ушла из жизни Мозалевская Надежда Петровна. Через несколько месяцев ей исполнилось бы 94... Уходит поколение людей, на долю которых выпало немало жизненных испытаний, лишений, трудностей. Большую часть жизни она посвятила делу обучения и воспитания детей. Родом из Кемеровской области, но по воле судьбы сибирские края стали для неё родными.

После окончания школы поступила в Новосибирский юридический институт, но шла война. Нужны были учителя, и молодёжь, следуя призыву правительства, разъезжалась по школам. Так, сентябрь 1942 года стал для неё на всю жизнь праздничным, и с тех пор годы исчислялись с сентября. Потом были учёба в Ишимском пединституте, замужество и жизнь в Викулово, куда семья учителей была направлена на работу в сельскую школу.

Надежда Петровна учила

БУДУТ ПОМНИТЬ О НЕЙ



детей русскому языку и литературе, иногда преподавала немецкий, была классным руководителем. Она учила добруму и прекрасному, учила Родину любить и дружить. Строгая, требовательная к себе и окру

жающим, всегда собранная и подтянутая, она умела находить подход к каждому ученику, могла понять, поддержать, за что и уважали её в школе.

Она была Музой для своего супруга – художника, человека творческого и увлечённого, вдохновителем его идей и замыслов, была добром мамой, другом для сына и дочери. Она с любовью в душе переехала из Викулово в Омск, к детям, потеряв мужа. Всегда была очень рада визитам своих учеников, которые приносили дорогие до боли воспоминания о школе, об интересной, наполненной бесконечными делами и событиями сельской жизни. До последних дней она была окружена заботой и вниманием родных.

Память о Надежде Петровне Мозалевской, сельской учительнице, будет жить в сердцах её близких, учеников, коллег и односельчан.

Коллеги, ученики

Сообщает 02

Когда и куда сдавать права после лишения?

Автомобилист, которому предписано сдать права решением суда, должен осознавать, что это добровольная процедура. Никто принудительно изымать документ не будет, но срок наказания начнётся только после официальной передачи удостоверения сотруднику автоинспекции. Отнести права нужно в трёхдневный срок после получения уведомления о решении судьи. Только в этом случае период лишения прав начнётся с момента вынесения постановления.

Процесс передачи прав на хранение в ГИБДД несложен. Необходимо прибыть в отделение с удостоверением водителя, копией постановления суда, паспортом, заполнить заявление и, отдав права, забрать второй экземпляр заявления с подписью сотрудника автоинспекции, с отметкой о вручении. Именно этот документ послужит подтверждением сдачи прав и основанием для их возвращения.

Если сроки сдачи прав после получения постановления проигнорировать и продолжать ездить на машине или мотоцикле, то при проверке на дороге неизбежен солидный штраф или арест на 15 суток.

ОГИБДД МО МВД России «Ишимский»

ПРОДАЮТ

ЗАВОД-ИЗГОТОВИТЕЛЬ: погрузчики (КУНы) для МТЗ, Т-40, Т-25, Т-16, МТЗ-320, грабли валковые, отвалы, щётки, фрезы. ПЕНСИОНЕРАМ СКИДКИ НА ДОСТАВКУ. 8-902-997-70-69, 8-800-700-64-06 (бесплатный)

ЁМКОСТИ под канализацию, ЖБИ кольца. Металлические контейнеры под мусор. Тел. 8-919-932-90-68.

«АБСОЛЮТ» – КОМПЬЮТЕРЫ РЯДОМ! МОНИТОРЫ, системные блоки, НОУТБУКИ, жесткий диск, ФЛЕШКИ, принтеры, КОЛОНКИ, клавиатуры, МЫШИ, наушники, МОБИЛЬНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ, смартфоны, ПЛАНШЕТЫ, портативная АККУСТИКА, цифровые фотоаппараты. С. Викулово, ул. Куйбышева, д.30, тел. 2-56-06, без выходных.

СУПЕРАКЦИЯ

от ООО «Гарант».

Найди окно дёшево, мы продадим

ещё дешевле!

Наш адрес: с. Викулово, ул. Свободы, 209 А.



Поздравляем!



28 февраля отметила свой 90-летний юбилей мама, бабушка, прабабушка и просто хороший человек САДОВСКИХ Евдокия Степановна – жительница села Скрипкино.

Шумно и весело было в этот день в её доме. Поздравить юбиляршу приехали родные, представители районной и местной администрации. Свой юбилей Евдокия Степановна отметила среди многочисленных родственников, которые постоянно окружают её вниманием, заботой, любовью.

Женщина-мать, воспитавшая 8 детей, награждена двумя орденами «Материнская слава». Женщина-труженица, ветеран трудового фронта. Вся её долгая жизнь прошла в с. Скрипкино. Здесь она родилась, учились, пережила военное лихолетье, рано оширеяла, оставшись с двумя братьями без матери, здесь же встретила свою вторую половинку, работала и растила детей, нянчила внуков. Сегодня она не только богатая мама, но и очень богатая бабушка и прабабушка (17 внуков и 23 правнука)! Несмотря на слабое здоровье, она постоянно интересуется делами своих детей и внуков, радуется их успехам. И ещё больше радуется приезду родных! Её счастье в том, что она не одинока!

Душевного тепла и радости, здоровья желают Вам, Евдокия Степановна, ваши родные, близкие и друзья.

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

автомобиль ВАЗ 21-07, 2003 года выпуска. Тел. 8-982-917-64-15.

2-комнатную благоустроенную квартиру (50,5 кв. м) в центре с. Викулово с мебелью. Тел. 8-908-870-39-60.

жилой дом крестовой (67 кв. м) в с. Чуртан, ул. Фрунзенская, 78, на земле без грунтовых вод. Имеются: 31 сотка земельного участка, два погреба, в дом заведён газ, недалеко старица Чуртанская. Возможны варианты, регистрация документов имеется. Тел.: 2-40-34, 8-952-345-03-77.

3-комнатную благоустроенную квартиру на 2 этаже кирпичного 12-квартирного дома по адресу: ул. Кузнецова, д. 40, кв. 10, общая площадь 57,7 кв. м. Цена при осмотре. Тел. 8-908-870-03-47.

1-комнатную благоустроенную квартиру (28 кв. м) в центре с. Викулово. Торг уместен. Тел. 8-904-876-13-72.

3-комнатную квартиру (75,5 кв. м) в двухквартирном кирпичном доме по ул. Гагарина на высоком месте. Полностью благоустроенная, газовое отопление, котёл. Имеются: кирпичный гараж, баня, дровяник, двор, теплица на земельном участке 9 соток, сухое, большое подвальное помещение для хранения заготовок, овощей и подходит для зимовки пчёл. Продаётся с мебелью и техникой. Торг возможен при осмотре. Тел. 8-922-482-38-82.

тёлочку (1 мес.). Тел. 8-982-133-64-03.

инвалидную коляску новую. Тел. 8-982-924-23-11.

пальто – кашемир, весенне, молодёжка, плащи женские. Цена – 2,5 тыс. руб. Тел. 8-950-498-54-10.

26 марта (вторник) в РДК с. Викулово выставка-продажа ВЕСНА 2019!



Шикарная новая коллекция!
Куртки, плащи, пальто из драпа, головные уборы, а также шубы мутон и норка, дубленки, пуховики.

Кредит до 3-х лет ОТП банк
(лицензия 2766 от 4.03.2008 г.).

Рассрочка, 0 переплаты.
Большие скидки!

пчелопакеты породы карпатка, цена – 3800 руб. Тел.: 8-908-000-01-41, 8-912-833-93-13.

пиломатериал, срубы в наличии и под заказ. Доставка. Тел. 8-908-868-49-45.

древа колотые и хлыстами, берёза – осина, пиломатериал обрезной, горбыль, опил. Тел. для справок и заявок 8-982-903-88-94.

древа: колотые, неколотые. Тел.: 2-57-30; 8-982-919-50-44.

древа: чурки, колотые. Тел. 8-950-483-83-00.

древа берёзовые. Тел. 8-982-913-89-64.

Магазин «Ташкент» возобновил свою работу по адресу: К. Маркаса, 11. Ждём вас за покупками!

Компания «Дилер» предлагает пластиковые окна, лоджии, перегородки. Доставка, замер – бесплатно. Рассрочка платежа на 3 месяца.
Торговая площадь, 19. Тел.: 2-45-45, 8-908-876-00-70.

25 марта в РДК выставка-продажа
КОМФОРТ – ОБУВЬ, г. Уфа.

Новая весенняя и летняя коллекция.

Памятники из мрамора, гранита и мраморной крошки – от 5000 руб. Доставка. Установка. Тел.: 8 (34550) 2-27-40, 8-950-483-83-50.

УСЛУГИ

ОСАГО недорого, возврат класса «скидки» по ОСАГО, ул. Свободы, 206 г, магазин «Автотрактор». Тел.: 8-908-870-88-78, 8-950-488-23-42.

Ремонт стиральных машин, холодильников, водонагревателей. Гарантия. Выезд на дом. Тел.: 8-961-207-61-59, 8-905-821-01-65.

Ремонт холодильников, стиральных машин – автоматов, микроволновок. Выезд на дом, гарантия. Тел. 8-950-488-35-41.

Принимают заявки на пиломатериал, изготовление срубов. Продают дровяной горбыль. Тел. 8-908-868-29-84.

Ремонт холодильников, стиральных машин-автоматов, микроволновок. Выезд на дом. Гарантия. Тел. 8-908-865-56-62.

Монтаж кровли сайдинга. Пересяживаем крыши. Качественно, недорого. Доставка. Продажа профлиста, черепицы, сайдинга. Тел. 8-960-923-00-08. Замер и расчёт бесплатно.

УЦ «ДОРОЖНИК» проводит обучение и переподготовку по специальностям: **тракторист** категории «В», «С», «Е», «Д», «А1», «А2», «F»; **машинист**: бульдозера, экскаватора, грейдер, катка; **водитель**: погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода.

Форма обучения очно-заочная. **Скидки!** Тел. 8-908-117-53-20.

Сайт: дорожник3.рф Лицензия 279-17 от 09.09.2014г.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
монтаж на следующий день
после замера. Доставка карнизов
Т. 8-913-962-2911

Натяжные от 280 р/м² потолки
Пенсионерам и бюджетникам
Плинтус скидка 20%
в подарок
8-950-784-92-72

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
дешевле у монтажников,
чем через фирму
8-951-407-07-70

Оказывают услуги по копчению: сало – 100 руб./кг., мясо – 120 руб./кг. Изготавливают колбасу из вашего сырья – 110 руб./кг. Тел. 8-992-307-56-68.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Внимание:
3-й потолок
БЕСПЛАТНО!
Пенсионерам и бюджетникам СКИДКИ!
Т. 8-904-825-2547

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
ТРИ потолка по цене ДВУХ
Т. 8-983-523-9978

ЗАКУПАЮТ

КРС, баранов. Тел. 8-904-492-79-30.

Быков и нетелей. Тел. 8-982-941-84-18.

КУПЯТ

Коров, молодняк КРС. Дорога. Тел. 8-919-936-68-58.

УСЛУГИ

Грузоперевозки: село, район, межгород. Тел. 8-904-873-37-13.

Натяжные потолки «НОВОЕ НЕБО»

Для тех, кто выбирает качество. Весь март мыльным дамам при заказе гарантированный подарок!

Тел. 8-950-480-40-80

ТАКСИ ИП Плетеневских
С Вами 10 лет! Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневные рейсы, отправление из с. Викулово в 1.00 ночи. Из г. Тюмени забираем с места. Тел.: 8-(34557)-36-2-03, 8-950-493-60-86.

Такси Викулово – Тюмень – Викулово.
Выезд из Викулово в 1 час 30 минут.

Тел.: 36-3-39,
8-904-473-39-53,
8-982-971-38-23.

Такси «Рено-Трафик» ИП Тетёркин Н. Ф. Викулово – Тюмень – Викулово, отправление из с. Викулово ежедневно в 2 часа ночи и 6 часов 45 минут утра. Доставка по городу до места. Обр. по тел.: 8-34557-2-38-61, 8-904-889-00-97, 8-908-868-29-59.

ТАКСИ Викулово – Тюмень – 5.00 утра.
Тюмень – Викулово – 12.00-14.00.
Тел. 8-958-149-88-50.

ТАКСИ

Викулово-Омск-Викулово.
Отправление из с. Викулово в 4 часа утра (ежедневно), из Омска забираем с места и довозим до места.

Тел. 8-950-492-82-97,
8-982-944-03-43.

26 марта с 12:00 до 13:00 (Викулово) в Поликлинике, ул. К.Маркса, 120

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
Ведущих мировых производителей

Подбор с помощью АУДИОМЕТРА

карманные • заушные
от 2500 до 18000
внутриушные от 35000

Скидки пенсионерам 10%

Справки и вызов специалиста на дом.

ГАРАНТИЯ Имеются противопоказания.

РЕКЛАМА Необходима консультация специалиста.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vi_k_red@mail.ru
Главный редактор С. ВАНЮХОВА, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./факс 2-43-31; обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32; обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55; редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32. Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41. Заведующая отделом продаж АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр „Красная звезда“». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и свёрстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Портал СМИ Тюменской области: http://tyumedia.ru/. Наш сайт: http://vikulovo72.ru/.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2556 экз.

Заказ № 24.